

Главной причиной ссор в американских семьях во время зимних праздников стал пульт от телевизора. Об этом свидетельствуют результаты опроса, в котором приняли участие около двух тысяч жителей США.

Участники социологического исследования признались, что вопрос владения пультом в то время, когда по телевизору идут всевозможные рождественские программы, поднимается в их семьях чаще и острее всего. На втором месте оказались конфликты, связанные со стрессом в связи с усталостью и обеспокоенностью жены и матери за рождественский ужин. Третьей причиной ссор в праздники названо то обстоятельство, что дети не желают помогать на кухне маме.

Кроме того, в список причин ссор в американских семьях также попали вопросы о том, когда именно открывать подарки, лежащие под елкой, борьба за право пойти принять душ, а также выбор рождественского фильма для семейного просмотра, отказ главы семейства смотреть праздничный выпуск сериалов и многое другое.

Подготовка к Рождеству считается одной из самых стрессовых ситуаций в году. Стоит отметить, что во время зимних праздников ссоры происходят и в российских семьях. По данным социологов, конфликты перед и после Нового года происходят в каждой третьей российской семье.

Lenta